

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA CURSO DE MEDICINA DO IMESA/FEMA - 1º semestre 2025

ERRATA Nº 2 DO EDITAL E RESULTADO PRELIMINAR

O Diretor do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis – IMESA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a presente **ERRATA do EDITAL** e o **RESULTADO PRELIMINAR** do Processo Seletivo para a Transferência Externa do Curso de Medicina do IMESA/FEMA - 1º semestre 2025.

1. RESULTADO PRELIMINAR

NOME	SITUAÇÃO
Ana Lívia da Silva Gualiume	Classificado para a 2ª etapa
Andressa Silva	Classificado para a 6ª etapa
Gabrielle Joana Ruhmann Martins	Classificado para a 2ª etapa
Júlia Madeira Barão	Classificado para a 5ª etapa
Julia Stefane Modesto Gonçalves	Classificado para a 8ª etapa
Juliana de Almeida Coco	Classificado para a 4ª etapa
Karen Felix Munhoz Aragão	Classificado para a 5ª etapa
Laura Fabian Neumann	Classificado para a 9ª etapa
Louise Monique de Almeida	AUSENTE
Lygia Vitória de Oliveira Grecco	AUSENTE
Marcos Vinicius de Vargas	AUSENTE
Santiago Bueno Cardoso	Classificado para a 3ª etapa

2. ERRATA Nº 2

2.1. Onde consta no Edital o Anexo I – Cronograma, leia-se da seguinte forma:

ANEXO I – CRONOGRAMA

Resultado preliminar	27/01/2025
Prazo para recurso	28/01/2025
Resultado final	29/01/2025

Matrícula	29 e 30/01/2025
Início das aulas	30/01/2025

2.2. As matrículas serão realizadas nos dias **29 e 30 de janeiro de 2025, até às 17h** via Protocolo, podendo ser o mesmo onde foi realizada a inscrição.

2.3. Os documentos necessários para a matrícula estão dispostos no Edital de Transferência.

Assis, 27 de janeiro de 2025.

Prof. Dr. Ricardo Estefani
Diretor do IMESA



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 64E8-63D9-9344-3AB0

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ RICARDO ESTEFANI (CPF 298.XXX.XXX-44) em 27/01/2025 17:38:58 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fema.1doc.com.br/verificacao/64E8-63D9-9344-3AB0>